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What is your gender identity?

72.73% Woman.

2.27% Genderfluid

18.18% Man

.55% Nonbinary

LZ. 27% Transman

What year are you?

31.82% 3rd Year.

15.91% 2nd Year.

https://survey.freshcheckday.com/charts/welcome/933

18.18% 4th Year

-

4.55% 5th year

_2.27% Graduate Student

27.27% 1st Year
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Do you identify as an "International Student"?

.33% Yes

95.45% N

What race do you identify as?

56.82% White

T 6.82% Asian or Asian American

2.27% Prefer not to answer—~

13.64% Other Race or More than On 20.45% Black or African American

https://survey.freshcheckday.com/charts/welcome/933
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79.55% Not Hispanic or Latim

Jordan Porco Foundation - Fresh Check Day Post-Event Survey

What ethnicity do you identify as?

20.45% Hispanic or Latinx

After Fresh Check Day, how aware are you of the warning signs of suicide?

30
61.36% Much more aware
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https://survey.freshcheckday.com/charts/welcome/933

18.18% No change-already was aware

2.27% No change-program didn't help
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18.18% Somewhat more aware
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After Fresh Check Day, how prepared do you feel to help a friend who is exhibiting warning signs
of suicide or mental health concerns?

35 75% Much more prepared
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10 20.45% No change-already was prepared
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4,55% Somewhat less prepared
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After Fresh Check Day, how aware are you of the mental health resources available to you?
30

59.09% Much more aware

25
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15

27.27% Somewhat more aware
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13.64% No change-already was aware
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After Fresh Check Day, how likely are you to ask for help if you are experiencing emotional

distress?
25
509 Much more likely
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2.27% Much less likely
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13.64% No change-already was likely

34.09% Somewhat more likely

After Fresh Check Day, how comfortable do you feel talking about mental health and suicide?

25 54.55% Much more comfortable
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13.64% No change-already was comfortable
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2.27% No change-program didn't help
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29.55% Somewhat more comfortable
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